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ruspa i con valr (32 2340 ruspa i con valr (32 2340 processa
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I I
Distribuzione di frequenza:
Quanto_tempo_dedichi_all_attivita_fisica_in_una_settimana?
X Frecuana|[Percent [Frequana|Percent | 7. T s—
[fotie Jeempice|semple|cumuite lcumulaa]fosts 22% 19% 27% 0% Quanto_tempo_
[1_o_2_giomi_a_settimana_|[8 2% |8 2% Jfeasx 3%
[2_o_3_giomi_a_settimana |1 [3% o [24% [fose11% 8 1 7 10 n
- = 2 5
[2_o_3_giomi_a_settimana _|[7 19% 16 Jl40% Jlewa2 | 10 2 giomi e setimana ;5 i’ setimana 2-0-3-9iomi_e_settimana Mai Pit_di_3_giomi_a_settimana
[Mai 10 JP7% |26 J[70% jsvesrs]
[Pia_di_3_giomi_a_settimana|[11__|[30% |37 ___][100% |[1s%c4:2d
Campione:
Numero di casi= 37
Indici di tendenza centrale:
Moda = Pii_di_3_giomi_a_settimana
Wediana = Mai
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.24
La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
seguente fiporta i dati ordinati con i ispettivo centie (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
tabella). La media & Io scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale.
Quanto_tempo_dedichi_all_attivita_fisica_in_una_settimana?
Indici posizionali
= b 3 b [ [ e [ -

10:02
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Femmina 19 164 40 P 3. giomi 5. setimana  Mai Msi 3_o_4 voke_als_settmans Meno_d_2 Hai Ls. persona_che. sts_compiando, questo, questionaro
Maschin 21174 502 o 3 aiomi a seftimana 1 0 2 wolte alla seftimana Mai - 3/4 Mai | a nasona che sta comnilandn auestn auestionario 5-6 volte al aior M
LA LA
[Variabile indipendente |Variabile dipendente Tipo di elaborazione:
Quanti_pssti_fai_sl_gomo? - Ansisi monovariata v v
escuciicasi convaor e 205503 escuciicasi convaor e 205503 ‘Analii dei dtintrodot Cancells
¥ lllustra
jruppa i casi con valori (es. o jruppa i casi con valori (es. o [processo
[Raggruppa. lori (5. 234 03-6) [Raggruppa. lori (5. 234 03-6) \{ﬁnabl\emﬂdeminoe IN<100 casi) -
I I

Distribuzione di frequenza:
Quanti_pasti_fai_al_giomo?
s e e e fomine 7%
[ar4 1 57% Jo1__Jj57% Jjerersd]
5 A 1% |25 Jl68% |2
[12% Jao__Jle1% Jpwasx 21
[19% 57 [100% [rezex

Numero di casi= 37

Indici di tendenza centrale:
Moda = 3/4
Mediana = 3/4

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.39

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabell

1%

4

Quanti_pasti_fai_al_giorno?
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Rasgners o (0s.234035) Rasgners o (0s.234035) |Veribie moderatice o s .
I I
Distribuzione di frequenza:
Mediamente_quante_volte_si_mangia_la_frutta_in_famiglia?
) Freauarea|pecen [rasanea|Pacent [ e _—_—
e Eomen oomgie e eomms 51% Mediamente_quante_volte_si_mer
-
3 volto o sotimanalP 4% |5 |14 | 14% o 5% 1% 1%
ivola algomo |2 6% |7 |[19% [ 5 2 3 4 4 19
= 1- 5 5 "
l4_volte_a_settimana> B% |10 |27% Jo%17% || 5 yoite a_settimana '—YO1B-8L9OMO, yote o setimana 6_volte_al_giormo M@ Piu_volte_al_giomo
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Ma b 1% e Jo% Jmars
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Campione:
Numero di casi= 37
Indici di tendenza centrale:
Moda = Piu’_volte_al_giomo
Mediana = Piu’_volte_al_giomo
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.31

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
tahella) | n media e In scarto finn hannn sensn soln auandn calcnlafi st tina varisbile cardinale e
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[Variabile indipendente [Variabile dipendente [Tipo di elaborazione
Medsmente_quante_olte_s_sstimans_si_oucins_c - Ansisi monovariata 2 5
escuciicasi convaor e 205503 escuciicasi convaor e 205503 ‘Al dei dai mrodot Gancela
“ llustra
s i o 25458 s i o 25458 Nerioble moderarics processo
I I
Distribuzione di frequenza:
Mediamente_quante_volte_a_settimana_si_cucina_came_in_famiglia?
. Freauansa][Parcent | Freauerea Parcent [ . . _—
i empicn |ramsoe s |55 43% 20% Mediamente_quante_volte_a_s
12 volte_a_seftimana___|[16__[43% |16 |[43% [oreson % o 1%
[3-4_volte_a_settim: 11 |0 Jo7_[73% Jwese
_volte_n_settimana 16 1 3 3 4
[5_volte_a_settimana B le% |0 Je1% Jowr o s
Mai B % B3 |[89% Jowi ]| 2_vohte_a_setiimana4_volte_a_settimana 2-YOite_@_settimana Mai Piu'_di_5_volte_a_settimana
[Piu_di 5 volte_o_settmanal4___|[11% |37 __|[100% |[mz.
Campione:

Numero di casi= 37
Indici di tendenza centrale:
_volte_a_settimana
3-4_volte_a_settimana
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.3

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno cateqoriale ordinata (ordinale). La tabella
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[Variabile indipendente [Variabile dipendente [Tipo di elaborazione
Medsmente_quante_olte_s_sstimans_si_oucins_ - Ansisi monovariata 2 5
escuciicasi convaor e 205503 escuciicasi convaor e 205503 ‘Al dei dai mrodot Cancella
“ llustra
uopa casicon et (e 2340 uopa casicon et (e 2340 jprocesso
Racguzes o (0s.234035) Racguzes o (0s.234035) \Verissie moderatice o s .
I I
Distribuzione di frequenza:
Mediamente_quante_volte_a_setfimana_si_cucina_frtto_in_famiglia?
. Freauana][Percent | Freauerea Parcent [ Pt
Modits leampion.|[camptos|fomsiomcomao 65 51% Mediamente_quante_volte_a_settimana_si_cucina_fi
35%
12 volte_a_seftimana___|[12__|[55% [13__|[35% Jmwsr
[4_vohte_a_settimana B B% |16 |[43% Jowir 8% 5%
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Numero di casi= 37

Indici di tendenza centrale:
Moda = Msi
Mediana = Mai

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.4

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella

‘seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della >
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ariabile indipendente. [Variabit dipendente [Tipo di ciaborazione |
Guards 5. cvor . famigi_madiners 3 Gl ot oo v v
S S o e G o ==cul
esms e 252038 e e 251038 Saabie mosertice Pees .
I 1
Distibuzione difrequenza:
Quando- s cucina in famigks. mediamente_a_quanti_grammi_ammonta_un_porzions_i_pasi_per_una_persona?
i e e Mooy o Ll 7% Quando_si_¢
[Meno_di_40_grammi I3 T & 1% Jrezre
[P 130 grammi o F % o T2 ) 16% 1%
o 40 e 70 grommi 517 [T 307 e ; = . .
ro 1 T00_e 1 130_grammi 1% 16 o5 e )
D e Meno_i_40_orammiPi_di_130_grammiTra_40_e_70_grammiTra_i_100_e_;_130_grammiTra 70
Compione:

Numero di casi= 37
Indici i tendenza centrale:

Moda = Tra_i_70_e_i_100_orammi
Median: 702 {_T00_grammi
Indici di dispersione:

Sauiibrio = 0.38

La definizione di indici posizionaii b senso solo quando la varizbile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
sequente riporta i dati ordinat con il rispettivo centil (I numero indica il punto Corrispondente alla figa a sinisira del dato nela cslla della
tabella). La media ¢ o scarto tipo hanno senso solo quando calcolati u na variabile cardinale.
Quando_si_cucina_in_famiglia,_mediamente_a_quanti_grammi_ammonta_una_porzione_di_pasta_per_una_persona?

Indici posizional

T T Tre Tre T 7] 123 T Teo
remmilTre 11

= 3 13
[ox= [ Mero 3 0 grammi|Meno_di_40_grammi[Meno di 40_grammilMene_di 40_grammilPi_di_130_grammm[Tra 40 e 70_grammi|Tre 40 e 70_grammilTre 40_e 70_grammillTra 40_¢ 70_grammmi[Tra 40 e 70_grammi[Tre 40 e 70 o

La mediana (punto che lascia alla sua sinista ¢ alla sua desira lo stesso numero ci casi) vale Tra_i_70_e i_100_grami. Il primo
quartie G (punto che lascia alla sua sinisira | 25 percento dei casi) vale Tra_40_e_70_grammi. Il erzo quartle Q3 (puio che lascia alla
3 sinisira 1l 75 percento dei casi) vale Tra_i_70_e__100_rammi.La ifferenzs interguartica Q3-31 vale Nall

Lo squilbio & dato dalla somma delle proporzioni 3l quadrato per ciascuns dele k modali dells varisbile, ossiz
1172:0.0°2+0.16°2:0.14°2+057°2 = 0.38,

€ un indice di dispersione dei casi nelle modalita assunte dalla variabile. Se & vicino 3 0.2 (ossia 1/k. dove k & il numero delle modalit3) i
casi sono equidisibut nele categone corrispondent all modalt dela varable. Se & viano 2 1 | casi Sono concenirati i unurica

categori.
1 parametsi llustati (percentual semplici delle categorie, mecia  scarto tipo) sono queli caloolati sul campione considerato (12 matice di
ot i partenza). Di quesii viens fomita anche I= proiezione sulls popolazione, con intervallo i iducia 95 percento (Int Fid. 95%) valida

2] campione & ststo ottenuto mediante estrazione casusle:
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Matrice dei dat da analizzare[Selezionare larea dat i Excel.copiai ed ncollarla i questa casella. La prima riga deve corterere i nomi dll variabl a prima colonna i codicdeisogget.Evertuali elle vuote devono essere sostite
conun‘rotin. el repesic spote | concel devono essresepart daspas (e nsegnante_cemeraredloma, mogsicle) | Etichette[£ possibie ometter]
Fammi 28 10455 o< g 8_sefmana ¢ P Cetimana | 0. \ole Al setimans 1o 43 Ura_vota_al giomo o iU Yol |

Maschio 26 184 587 Pu 03 giom a_saimana 1.3 vole_sll_scimans ay Wi 34 Dya.vole-a glro Lo persor.ch. s compiando_q

Meschio 25 1.5 Mai La_persona_che.sta_compilando_questo_questionario Mai Piu_di_130_grami sesso

Universits degli studi di Torino
JsSt: Oipariments 4 Scenze el Sducazions e dells Formazione ) Scares st
s Analisi quantitativa dei dati. Data mining e Item Analyis (CTT & IRT) Vai alla versione precedente

Femming i La_persona_che_sa_compilando_questo.

Maschio 21 174 50 3?0,_3‘33."‘ 3 se "~ 34 Mai La_persana,che.sta complando_desip questionafio 54 -
v vy

[Variabile indipendente [Variabile dipendente [Tipo di elaborazione:

Wit in_ato_uno_o_pil_dei_seguenti_comporame - Analisi monovarste v v

Jescusicasconvar e 20550 ) Jescusicosconvair e 20550 ) Anals de dainrodott Cancela | | 4 11ora

ruppe i casicon valr: (e5 23 4. ruppe i casicon valr: (e5 23 4. [processo

[Fasupes i casicon v (es 23403 [Fasupps i casicon v (es 23403 Variabie moderatice o0 cas) .

I I

Distribuzione di frequenza:
Metti_in_atto_uno_o_pii_dei_seguenti_comportamenti?

[Fresuenaalfrcent [FreauanaalFaeen [t .

[rocere Jemeice |cemice|cumuts |lcomo o5t

[Causarsi_ii_rigetio_dopo_i_pasti R D R A 7%
[Controllare_il_proprio_peso_tutti_i_giomi_e/o_pit_volte_al_giomo E [17% |10 1%
[Evitare_situazion_sociali_in_cui_&_previsto_il_consumo_di_pasti [ [%% |15 |i3% Jzen 4 6

[Rivolgere_il_proprio_pensiero_prevalentemente_verso__alimentazione_o_la_forma_fisica[ 18 [57% |53 [09% || Causarsi_il_rigetto_dopo_i_pastiControllare_il_proprio_peso_tutti_i_giomi_sjo_pid_volte_al_gio
[Saffare._{_past_pii_volte_al_giomo 2z 5 [100% [

Nurmero di casi= 35
Indici ditendenza centrale:

Moda - Rivolgere._il_proprio_pensiero_prevalentemente._verso_I”_alimentazione_o_la_forma_fisica

Mediana - Rivolgere_il_praprio_pensiero_prevalentemente_verso_|_alimentazione_o_la_forma_fisica
Indici di dispersione:

Saquilibrio = 0.33

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
‘seguente riporta i dati ordinati con il rispettiva centile il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nela cella della
tabella). Ls media ¢ lo scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale.

Metti_in_atto_uno_o_piii_dei_seguenti_comportamenti?
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Matrice dei dati da analizzare [Selezionare I'area dati in Excel. copiaria ed incollaria in questa casella. La prima riga deve contenere i nomi delle variabili, a prima colonna i codici dei soggett. Eventuali celle vuote devono essere sostituite: fic

con un trattino. Nelle risposte aperte. i conoetti devono essere separati da spazi (es. insegnante_elementare diploma_magistrale) | Eichette [ possiil ometere]

Femmina 24 164 54 1o 7_gormi_3_setirana 1_c _setiimans 1 o2 volie alla_setiimana i 34 Una_vota_al giom Ho_Fiu_volf
Maschio 26 184 567 Pid_ o 3 giomi_a_setimana 1
Maschio 25 181 190 Mai 1

i_5 Mai La_persana_che_sta_compilando_questo_questionaric Mai Piu_di_130_gram: Sesso:

Femmia 19 16440 P Mai Mai 30 4 voli-alla. seftmana Mano_d1 2 Hai La. persona. che sta_complardo_questo.
Maschio 21 174 50 2_0_3 Gor 3. ¥ "l sefmara Mai - 314 Mai La_ persona_che.sta complando. quesd_questonaio 55, -
>/ L7
[Variabile indipendente [Variabile dipendente [Tipo di elaborazione
Quando_sent_ibisogno, §_mangirs? - sl monovarta v v
s 3 comvats (2 20550 ) s 0 comvats (2 20550 ) Analiside dti inodoti =="w] A
|Regsrupea  casicon valor: es 224028) [Ragsruppa  casicon vaor es 224028) [Variabile moderatrice Wmli
1L 1L T
Distribuzione di frequenza:
Quando_senti_il_bisogno_di mangiare?
: [Fresseraa]Fersens [FrsumrasFerent [ 7=
|oceiet lsemsice |sempice cumuam |cumoisa 55t 35% 30% 32% |1 Quando_senti il
Mai i Bz |1 [ e Y
[Ogni_volta_che_mi_sento_triste_o_in_ansia [13 [35% |14 [38% Jfzors1] 1 13 1 12
[Prevalentemente_quando_si_avvicina_I'_ora_dei_pasti 11 [30% [25  [68% 54+ paiOgni_volta_che_mi_sento_triste_o_in_ansiaPrevalentemente_quando_si_awvicina_I'_ora_dei_pastiSempre
[Sempre 12 [32% |37 [100% [[17-48%]

Nurmero di casi= 37
Indici ditendenza centrale:
Moda = Ogni_volta_che_mi_sento_triste_o_in_ansia
Mediana - Prevalentemente_quando_si_awvicina I
Indici di dispersione:
Saquilibrio = 0.32

ora_dei_pasti
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Matrice dei dat da analizzare[Selezionare larea dat i Excel.copiai ed ncollarla i questa casella. La prima riga deve corterere i nomi dll variabl a prima colonna i codicdeisogget.Evertuali elle vuote devono essere sostite
con un tratin. Nelleriposte spete | concet evono cssere Scparat ¢ spa (2. insegrants. slementare diloma, magsiale) Etichette[£ possibie ometter]
Femmina_ 26 164 54 1 0 2 giomi a_settrizna 1 - setiman 1_o_2 volte sl setimana Mai /4 Una_volta_al Gioms o P voli »

Maschio 26 184 56.7 Pib_di_3_giomi a_setimana 1-o_2_volte_lla_settimana Mai Mai 34 Dus. vole_al_gjomo  La_persora, che. sta_compilando, qu

Meschio 25 =3 vole_all_sefimana Mai - 5 Mai La_persona che_sia_compiindo_questo_quéstonario Mai Piu_di_130_gram Sesso
Femming Mai Mei 3 o 4 volte alla_scltimans Meno_di_2 N La_persona_che sta_complando_duesic.
Meschio 21 174 50 2_0_3 Gioria setimana 1-0.2_voke_alla_sefimana Mai - 34 Mai La_persona_che_sta_compiando._ questo_aucstionario 55. -
14 Q)
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Indici di dispersiane:
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Indici di dispersione:
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La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
tabella). La media ¢ lo scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale.

Quanti_pasti_fai_al_giomo?
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Nurmero di casi= 39

Indici ditendenza centrale:
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Indici di dispersiane:
Saquilibrio = 0.34

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
‘seguente riporta i dati ordinati con il rispettiva centile il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nela cella della
tabella). Ls media ¢ lo scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale.
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Campione:
Numero di casi= 39
Indici di tendenza centrale
Moda = Tra_i_70_e_i_100_grammi
Mediana = Tra_i_70_e_i_100_gramm
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.42

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
tabella). La media ¢ lo scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale.

Quando_si_cucina_in_famiglia_mediamente_a_quanti_grammi_ammonta_una_porzione_di_pasta_per_una_persona?

Indici posizionali




image36.png




image37.png
&l mio Drive - Google Drit X ) & JsStet - Analisi quantitati X

= x
<« C | @ Nonsicuro | www.edurete.org/jsstat/jsstat.htm Q | i

App & GIT-GruppoTorine (@ One Piece Streamin Episodi Download < @ Gintama listaEpisoc @ YouTube [1 LiberliberHomep: G Google [EJ Faccbook [) TGR-Piemonte » | [ AltiPreferiti
Ihixdsh:hmlse\mn::hrs‘d:umBﬂ\.wvmhedmd:nhmqumusf L2 i niga deve comenera o el varbil i coonna | codi e sogge. Everahcalle v devono gsser 5055 conun 1ino NeIS SPO5  Ehema [ pessble cmetar] z

o
17450 2 03 sems,

Femmina 13 16547 Mai 1 o2 [Ses:
N :
Femmina 20 16553 2o 3 aiomi a setimana 2 © 3 volte 2 settmana. MaNhSllUnavniaa\mum L= parsona che =t= compiande i cuestcnarie Pt T = M
EETe— jE— [roy— T
e gt . .
————, E————— =] .
[F=: | casicon valr: (e5. 234 039) [Fa: i casi con valors: (es. 234 0 34) /ariabile m¢ ice. B,
——— — YS— b .
P —
Pt SAmE S o sotinans i cucin come in Gmite?
= ] gl S A . LE s Bn e e )
T A O A G . . o
{volie a_sefmana 12 37 |29 7% Jremen 8% 23 3
e o 7 2 E— .
I 157 T 1907 = &= = 5_volte_a_settimana Mai Pid_di_5_volte_a_setimana
T T o] 2okt ke o tiars

Numero di casi= 39
Indici i tendenza centrale:

Mod: Volte_a_seftimana
Mediana = 34 valte_a_seftimana
Indici di dispersione:

Sauiibrio = 0.31

La definizione di indici posizionaii b senso solo quando la varizbile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
sequente riporta i dati ordinat con il rispettivo centil (I numero indica il punto Corrispondente alla figa a sinisira del dato nela cslla della
tabella). La media ¢ o scarto tipo hanno senso solo quando calcolati u na variabile cardinale.
Mediamente_quante_voke_a_setiimana_si_cucina_came_in_famiglia?

Indici posizional

=3 E E I e Jee I Jee & T Tes 53





image38.png
&l mio Drive - Google Drit X ) & JsStet - Analisi quantitati X x

< C | @ Nonsicuro | www.edurete.org/jsstat/jsstat.htm Q | i

App & GTT-GruppoTorine [ One Piece Stresmi EpisodiDownlosd e [ @ Gintamalistafpisc: @ YouTube [1 Lierlibentomep G Google [] Facebook [) TGR-Piemonte » | || Altipreferti

Mo de dai da anakzzare [Ssezionse s cat n Excl cogiarls o ncolrs in quest casel. La pims iga deve contenare i o e varabil s prim colonns | cac i sogget Evenual ol vucte devono essare sosittscon un vating, Nele ispeste

2pete, concen devono essers seperet da spasi (s nsegrene,slementre dploms magistse)| Eochene( possilecmevate]
|Femmina_ an
= =
o .
S a
r4
\Lv-a.km ‘h;l;ni laborazione . | .
———— ————— el B
[F=: icasi con valor: (e5. 234 534) = i c2si con valor: (e5. 23 4 0 349) /ariabile m¢ ice. [processe
= e = e P— precsse }
Disibuione d Fequenza:
et s it settimana_si_cucina,_fito_in_ famigs?
= e ] s Medimeris_quarie_vots_s_setmana_sicucn_to_in_famigia?
s e s
_volie_a_settmana___| B% 5 A% e o 5%
e » = . %
>_volte_a_settimanal. B B [0% mw = = —
2_volte_a_settimana4_volte_a_settimana R
o csie 39
e s cntl
e e
o
N Seperdone
‘Squilibrio = 0.41
La definizione di indici posizionali ha senso solo quando Ia variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
‘seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
il sl ik s ke
Wetfamente_quente._vote_s_sctimana_i._coina_fito_in_fomil?
I psizonal
el T T T Te T T Te Ter T Tos Tee
L L L 5 L N LS SN | S NS





image39.png
JsStalll EEE S,
Mt o e [Seesonre s i S, oo nstatain s ezl L fina g deve S Sl V2G2S, i cols o 20555 vl e Sevn s S con i, Nl o spee, | S dev s sepred e s (. [ ——

o el
P TS Ria pen seere  aees ses d s ees Vae A VS s e |
I e R e i e

e e S e T T T -
R e e e e e
o 3R I R R T e -
> [
[Varibite ndpendente. Variabie dpendense "o di elaborazione T
e e v v
—— ————— remme | Lome [,
| b e e R S .
e —
S o persesemente_cbo, 0.5 consnane
[ gl o s e
fin_ = & [7E_Jmew Jis__Jpen Jeses =
[Prorcsmnens pegaric [ e = =
cibo_ - JE 3 ]62% Jimon 1 k) 1 3
o_preparato. IE S T 05 In_parte_preparato_in_parte_gid_prontoPrevalentemente_preparato Solo_cito_gid_pronto Sclo_preparato
Campione

Nomerod cas=38
In a1 tercans canvae
Vises = Prevmentamants_presarsto

Histans < Frevaleriameria sessats
o 1 aparins.
Squiirio 043

La defeizone ai indi posizorali i 52150 5lo quando a variaie n esame & simeno categoral ordinats (ardinae). La wabells
‘Seguentsipoa | dat ordinas con I ispetiva cnile (I umerondic i punt corspondente i g2 2 i deldao nllscela dela
S5e12) LA mec & 2 2551 o i 52055 51 G4SN S5 20 Urd VeSS

51 cueina_provalentement._cibo_preparato_o_si_consumano_pass_gi_pronilsurgelat?

Indii posionah

== I3 I3 I3 T Tz T T

oee Il pare g o pare o provwolln pare prepare o pare o8 provelln pare srepuree 1o pare o8 provelin pare preperae ) pare o8 porwlle pane prepa o pave 9 provwlln pae pepe o pare g8 provelln pare preperew i pare o8 prrelin pane prepee

T ——
quari i (o che lasca a2 sua sinta 1 23 perceto de cas) vale I.pare.preparas _pare g pron. 1120 quarie 03
(it 2n 5508 1 20m s | 75 proaris Ga, 2a2) Va6 FrevAlorements prasite L STErancs Pira Artics 0301 va N,

Lo & ol s e oprsion o s s dell ol el e, 558
S0 =000 002

£ unindin i disparsons e casi nlle mocled sssute s varisbie Se & visno 3025 (ossa 1k dove k&4 numers el macai)
 casisono aquidsmoutnel categor corspondent al modata dela varabll. Se & Viao 3 11625 3300 concentati 1 un'uica
categore

| parametn s (prosntus semalic el categoris miis & 1o 90) 5970 sl sl sl sampans consiarat (s matce &
5 pananza). Di quesi viane foma anche fa profeions sl popolazons, con tevals i fidcia 83 parcent (. Fid. 53%). vaida
231 campione & o otenuto mediane esvazions casuale:




image40.png
X

&l mio Drive - Google Drit X ) & JsStet - Analisi quantitati X

<« C | @ Nonsicuro | www.edurete.org/jsstat/jsstat.htm @ | i
App ST GIT-GruppoTorin: [ One Piece Streamin EpisodiDownload = [) @) Gintama Lista Episc: @ YouTube [1 Liberliber:Homep G Google [ Facebook [} TGR-Piemonte » | [] AlriPrefert

Variabile indipendente |Variabile dipendente [Tipo di elaborazione I -

Metti_in_atto_uno_o_pii_dei_seguenti_comportame - Analisi monovariata v v
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Campione:
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Indici di tendenza centrale:
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Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.33

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
tabella). La media ¢ lo scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale. <
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sequente riporta i dati ordinati con il rispettivo centil (il numera indica il punto corrispandente alla riga a sinistra del dato nella cela della
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Sei_a_conascenza_di_servizi_di_supporto_per_persone _affette_da_disturbi_del_comportamento_alimentare?
Indici posizionali

Py P P 7 o P e o o o P e e e e g Ter Ter Tes
h N





image44.png
oot

o T e e e e e e e
et o e v e
e Teih SR T R T S e T ST

e e e

e ST

S S T

A R R e e e b

Tl SEERIE

» 4
[Varabite indipendente. Variabie dpendense "o di elaborazione T
e e e e v v
S——— [ ——— ] o
= ————— — TGaees) .
Tabetlaadopiaenrat:
i o S s 3_ae s x ik, emp_decich 3 3 fica?
- s 50
e - ) k = %
|ousri Jampo_cedics tus_madre st _stis_fsca? | 1-0-2-0omi_2_setmanal ', 3 g 2 » e | 1% l [ ]
i 2 505 0031
2 voke_» setimana 5 5 slos s o
7] 5 i i
i i
|2.0_3 vohe_a_settimana los los losfor los =
i
- s Ge Bl [er 2
i 2 54
i i
.03 vohe_ setimana s les 2
iy o s

vlors 1 guado non & sigiicaivo datoche i sonofequenze atese micridi 1

Nete s cets tasela v mdias

+ i frequerza osservam O

© 5 raquersa suasa A

La bela 2 doppa enraaripota s dstiuzions conguntadel due varai.| 6 del campion i danno,perogn el

L raqusrs seservats O ossa i numers d cas v hamo quss G v sl variconsiret
L frequenza atess & ossi s fequenza che avremm ossevatonell cela e nonvifoss reazone 2 due variabil. In caso

conraso potebbero essere present ‘sddensament’ dicas in acune oslle dela wbell, dovuti 30 ‘awEzons’ s dewminate
mosaia dele due variabil La equerza aisa derva 42 ina sempics poporzna: e hon i & atrazone 7a e modalfa dale
e varibil, 1 numero di Gasi i una cela Govieboe avers I 35 proporzions FSpet 31 5uo marginae d iga che ha 1 5u0
margiale i colonna rspeto al i e cas ossia

A" margrale i riga = marginale i colonna - ol de casi

e cervcre

A(margialedi iga* marginae i clonnajnumero i cas

‘Owiamente quaniopil I requeras ossanate s discostand allsrequenze atse ant pil & prbabie che isia awazons va e
sngole mosala delle e vanabil  qundivi s una resgone U variabi tsse.

aStue rancaraszao i cel, cesia oS va Fequanzs asaaR € Stass apprits 1 radcs auadrta el euenss aness (O-AVrESalA)

0% 0% o

o

2292805

E 0t

20 I I
[ | B By s

56 s
e

& 0100
PR_GL3 volie_a_settmana

LGS volie_a_settmans

B2 sosaie ]

1.0_2_gomi_a_setimana
B2 o3 gomi_=_serimara
W

WP 53 gomi setimana
[WP_ais_gjom_a_setimans|





image45.png
& 1l mio Drive - Google Dri. X ) & JsStat - Anali

quantitati X w o=

<« C | ® Nonsicuro | www.edurete.org/jsstat/jsstat.htm Q

App & GTT-GruppoTorine [ One Piece Stresmi EpisodiDownlosd e [ @ Gintamalistafpisc: @ YouTube [1 Lierlibentomep G Google [] Facebook [) TGR-Piemonte » | || Altipreferti

JsSi

B2 sosaie ]

e e e S e T -
e e
r 4 r4
[Varabite indpendente. Variabie dpendense "o di elaborazione T
e . .
S——— ——— — -
b s —_— R G .
J—
e e . s s o, i, i
- Fw
Ep————— n - 5 p—
|Quartc_tempe_sedica o pacre_aif_atvia_fisca?| o3 giomi a s |gomia|Pi_6i.3_giomi a_setimanao (2™ o5, g5e gz 25 < B B
CT Py (AP Pes M1 P P
! % e e e
q
—
e B . B — s
¢ I
argale [0 1 7

vlors 1 guado non & sigiicaivo datoche i sonofequenze atese micridi 1
Nete s cets tasela v mdias

+ i frequerza osservam O
© 5 raquersa suasa A
© a5 san i saats o cels, 555 o S5ana v rquenia ossenats & Stess rasparst a1 radics quatrats cels equenza stess (O-A)raZald)

La bela 2 doppa enraaripota s dstiuzions conguntadel due varai.| 6 del campion i danno,perogn el

I
P





image46.png
&l mio Drive - Google Drit X ) & JsStet - Analisi quantitati X & -

<« C | ® Nonsicuro | www.edurete.org/jsstat/jsstat.htm Q | i

App & GTT-GruppoTorine [ One Piece Stresmi EpisodiDownlosd e [ @ Gintamalistafpisc: @ YouTube [1 Lierlibentomep G Google [] Facebook [) TGR-Piemonte » | || Altipreferti

JsStalll EEE e,

B2 sosaie ]

S I N T R T e ST (-

B T e s K S T T R <
R e g e ey et e e b
» 4 L7
[Varabite indipendente. Variabie dpendense "o di elaborazione T
e e Sl | o S A S T Tein s e v v
S——— | Se————— = o
= ————— —— apessr -
Tabetlaadopiaenrat:
i, eSSt ot i X v, emp,_dedi 3 o fica?
2 aan - = 45% 1_0_2_giomi_a_settimana
T Faas -
Bormaemge acaro oL foo iz B
5 2008
[ 2 s 2los s o
£y} i ry) i
i
P — s b s
s 7] o 7]
i
- s s Lalee 7
iy H ; I
i
.03 vohe_ setimana « 5 oo o o
< ) 7 26 a5 -
iy [ e -

vlors 1 guado non & sigiicaivo datoche i sonofequenze atese micridi 1
Nete s cets tasela v mdias
+ i frequerza osservam O

© 5 raquersa suasa A
© a5 san i saats o cels, 555 o S5ana v rquenia ossenats & Stess rasparst a1 radics quatrats cels equenza stess (O-A)raZald)

La bela 2 doppa enraaripota s dstiuzions conguntadel due varai.| 6 del campion i danno,perogn el

1t

worae B




image47.png
X

&l mio Drive - Google Drit X ) & JsStet - Analisi quantitati X

< C | @ Nonsicuro | www.edurete.org/jsstat/jsstat.htm Q | i

App & GTT-GruppoTorine [ One Piece Stresmi EpisodiDownlosd e [ @ Gintamalistafpisc: @ YouTube [1 Lierlibentomep G Google [] Facebook [) TGR-Piemonte » | || Altipreferti

Tabella a doppia entrata:
I_pasti_vengono_effettuati_in_modo_condiviso_alf_intemo_della_famiglia? x Quanti_pasti_fai_al_giomo?
100%
[Guant_past_fal_al_giormo?> o dr_o|ercinale]
|_pasti-vengono_effttuati_in_modo_condiviso_all_intemo_della_famiglia?| 1+ | _[Meno_di-2|Piu di 575 %
56%

ERA z 2%
Due_volte_al_giomo 661616 22 2 25% 207 20%

Los|1.1 03 o1 17% 17% P

Sepl 2 o DT s | | N |
vai 2 |72l 7 5 3 2 2 5022 1 0 0 0 1 2 1 3

b 15307 03 Due_volte_al giomo  Mai  Tre_o_pill volte_al_giormoUna_vota_al_giomo

o 0
[Tre_o_pii_vohe_al_giomo o607)ar oz | 14

o C 07

0z T g 03 03 04
Una_volta_al_giomo 282727 29 6 - -

04 |01}-08 10 Due_vokte_al_giomo Mai Tre_o_pil_volte_al_giomoUna_vokta_al_giomo
[[rginale i s " s ko) I o

06

Il valore di X quadro non & significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1 o 08

Nelle celle della tabella sono indicat

« lafrequenza osservata O

- lafrequenza attesa A

« il residuo standardizzato di cella. ossia o scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato sl radice quadrata
della frequenza attesa (O-A)/rada(A)

La tabella a doppia entrata riporta la distribuzione congiunta delle due variabil. | dati del campione ci danno. per ogni cella

- Lafrequenza osservata O; ossia il numero di casi che hanno quei dati valori sulle variabili considerate.
- Lafrequenza attesa A ossia la frequenza che avremmo osservato nella cela se non vi fosse relazione tra le due variabil. In caso
contrario potrebbero essere presenti 'addensamenti’ di casi in alcune celle della tabella. dovuti ad 'attrazione tra determinate

modaiita delle due variabil. La frequenza attesa deriva da una semplice proporzione: se non vi & attrazione tra le modaita delle
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Tabella a doppia entrata:
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I valore di X quadro non & significativo dato che i sano frequenze attese minari di 1
Nelle cele della tabella son indicat

« lafrequenza osservata O
- lafrequenza attesa A

« il residuo standardizzato di cella, ossia o scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato sl radice quadrata dela frequenza attesa (O-A)irada(A)

La tabella a doppia entrata riporta la distribuzione congiunta delle due variabil. | dati del campione ci danno. per ogni cella

- Lafrequenza osservata O; ossia il numero di casi che hanno quei dati valori sulle variabili considerate.

- Lafrequenza attesa A ossia la frequenza che avremmo osservato nella cela se non vi fosse relazione tra le due variabil. In caso
contrario potrebbero essere presenti 'addensamenti’ di casi in alcune celle della tabella. dovuti ad 'attrazione tra determinate
modaiita delle due variabil. La frequenza attesa deriva da una semplice proporzione: se non vi & attrazione tra le modaita delle
due variabil. il numero di casi in una cella dovrebbe avere la stessa proporzione rispetto al suo marginale di riga che ha il suo

marginale di colonna rispetto al totale dei casi. ossia

In_parte_pre
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I valore di X quadro non & significativo dato che i sano frequenze attese minari di 1
Nelle cele della tabella son indicat

« lafrequenza osservata O
- lafrequenza attesa A
« il residuo standardizzato di cella, ossia o scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato sl radice quadrata dela frequenza attesa (O-A)irada(A)

1 £ tahelln A dnnnin entrata innra Ia distribzinne rnniinta dslle due variahili | dati del camninne ci dannn_ner nani cellx
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Distribuzione di frequenza:
Sesso:
e e Ceelomiee Jomine 7 5 86% ==

[Femminal[32__ |86% |32 |[86% |swsex

[Maschio |[5 [12% 57 [100% Jrs%
14%

Campione:

Numero di casi= 37 32 5

Indici di tendenza centrale: Femmina Maschio

Moda = Femmina

Mediana = Femmina

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.77

La definizione di indici posizionali ha senso solo quando la variabile in esame & almeno categoriale ordinata (ordinale). La tabella
seguente riporta i dati ordinati con il rispettivo centile (il numero indica il punto corrispondente alla riga a sinistra del dato nella cella della
tabella). La media ¢ lo scarto tipo hanno senso solo quando calcolati su una variabile cardinale.

Sesso:

Indici posizionali

[eensilfo B [ B [ [+ [is B k2 e B o 2 s e st = e fse =
[p_|[Femminal[Femminal[Femmina][Femminal[Femmina] Femminal [Femminal [Femminal[Femminal[Femmina][Femminal [Femmina] Femmina] Femminal [Femminal [Femminal [Femmina][Femminal [Femmina][Fer

La mediana (punto che lascia alla sua sinistra  lla sua destra lo stesso numero di casi) vale Femmina. Il primo quartile Q1 (punto che
lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale Femmina. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi)
vale Femmina. La differenza interquartiica Q3-Q1 vale NaN.

Lo squilibrio & dato dalla somma delle proporzioni al quadrato per ciascuna delle k modaiita della variabile, ossia:

Sp} =0862+014°2=077.
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I valore di X quadro non & significativo dato che i sano frequenze attese minari di 1
Nelle cele della tabella son indicat
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